Spanish SOPA Samples for Practice Ratings

Jr Novice-Low
Jr. Intermediate-Mid

Jr. Novice-Mid
Jr. Intermediate-High

Jr. Novice-High
Jr. Advanced-Low

Jr. Intermediate-Low
Jr. Advanced-Mid

Assign one of the above ratings for each of the speech samples below:


  un árbol, el hojos, raíz
(Monique)


  El papá y el… (I know how to say it in English.) She’s watering the tree. agua, el sol y el árbol, el árbol, grande
(Drake)

  El papá (pause) ponque un semilla en el tierra. El planta es grande y poquito verde. El planta es un árbol y mucho grande.
(Sarah)


  El niña pongo agua a la semilla, pero el planta (pause) gusta agua para vivir.   hojas, raíces
(Omar)


  Hija es (pause). Ponen agua en la semilla. La planta que es el semilla (pause). crece, el planta, hojas, Mucho hojas estaban en el planta. alto



(Robbie)


  Una hija y su papá están poniendo una planta, una cosa, adentro de la tierra. la semilla, Y lo van a plantar. El sol vino afuera. La planta está creciendo mas. raíz

(Erika)


  Un día, la papá ayudó a la niña a sem..., a poner un árbolito. Después, todos los días, la niñita siempre la ponía agua. Después, un día se estaba creciendo un poquito mas grande y como en el verano, era un bonito árbol. espacio, Los raíces crecen muy grande.
(Patricia)


  La mamá hizo como un comido para ellos pero era muy caliente, so ellos dijeron que fueron de paseo. Después vino una niña a la casa, tocó la puerta para ver si había gente adentro, pero no había nadie. Se entró y se puso a comer la comida y dijo que él del papá era muy caliente, la de mamá era muy fría y la del osito era, ya estaba buena. Se la comió y fue a la sala para ver si se podía sentar.

(Stephanie)


  Goldilocks se van a las, a los [un cuarto (with help)] y se, van a la, y se, se hace, se sienta en la, en una, se siente allí en la cama de la papá y está muy grande y se siente en la cama de la mamá y es muy (pause) y se sienta en la cama de la osita y se está perfecto y se duermen (pause) en los osos... 

Está una wreck. Y los osos se están muy [enojados (with help)] y la osita es muy, está muy (wait, um) surprised. La osa papá se descubre, se descubre que una persona se senta en su silla y mamá se descubre que un persona se senta en su silla, y la osita descubre y el silla está...

A la cuarta, a las camas y descubre que Goldilocks está duerme en osita’s cama... Y se cayen  [se fue... corriendo (with help)]
(Kevin)


  Bueno, si quieres te puedo in introducir mis mi maestra, mis um amigos y si quieres después en la noche podemos ir a jugar afuera.

Tu maestra se llama Señora Fernandez del Rey y es una maestra buena y también los estudiantes es son bien buenos.

Si quieres al rato después de clase podemos puedes ir a visitar a mi casa y luego podemos ir a visitar unos lugares para ver como el Mall o te puedo enseñar la ciudad.

En la biblioteca tenemos que …um entramos bien calladitos porque hay una gente que estudia sobre los libros aquí y um no puedes gritar o nada así como eso y también si quieres escoger un libro te te dan un plástico como rojo y tienes que cuando sacas el libro debes de poner plástico a donde a donde lo agarraste y si quieres ves el libro, si no lo quieres escogerlo pones atrás y agarras tu plástico y vas por otro lugar y um si quieres el libro entonces agarras el libro y te traes el plástico y te lo traes traes para para que un señor te lo chequee que en su computadora sepa que tu tienes este libro.

Bueno, esta cosa es es para que cuando hay algo en el piso o es algo que te pueden infectar las manos en vez de usar tus manos usas estas esta  cosa y agarras el el objeto que está y lo ves como es. 
(Dolores)

